
Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

1. Головные уборы из меха лисы, песца, енота
2. Головные уборы из меха норки
3. Головные уборы из меха соболя
4. Верхняя одежда из кожи и меха
5. Меховые воротники, палантины, шарфы, горжетки
6. Юбки

Фото Модель Мех Цвет Цена, р Описание

Натуральный 4 400

Кристалл 4 600

Огнёвка 4 600

Черное золото 4 800

Звездная ночь 4 800

Черный 4 200

Белый 6 000

Цветной 6 000

Шедоу 3 200

Черный 3 400

Белый 3 700

Натуральный 3 200

Вишневый 3 300

Коричневый 3 200

Лиса рыжая (РФ) Натуральный 2 500
Енот полоскун Тонировка 2 900

Натуральный 4 500

Кристалл 4 700

Огнёвка 4 700

Черное золото 4 900

Звездная ночь 4 900

Черный 4 300

Белый 6 100

Цветной 6 100

Шедоу 3 300

Черный 3 500

Белый 3 900

Натуральный 3 300

Вишневый 3 400

Коричневый 3 400

Лиса рыжая (РФ) Натуральный 2 600
Енот полоскун Тонировка 3 000

Натуральный 7 200

Кристалл 7 600

Огнёвка 7 600

Черное золото 8 000

Звездная ночь 8 000

Черный 6 500

Белый 9 900

Цветной 9 900

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Артур

Алиса

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец 

(Blue Fox)

Багира

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец 

(Blue Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец 

(Blue Fox)

Лисец (РФ)

Песец (РФ)

Головные уборы из меха лисы, песца, енота
Вся продукция имеет декларации соответствия ТС. 

Мы изготавливаем головные уборы из пушистого меха следующих категорий.

Аукционный мех:

- Blue Frost Fox (SagaFurs)

- Blue Fox (SagaFurs)

- Silver Fox (SagaFurs)

- Енот-полоскун (NAFA)

Мех отечественного производства:

-Песец

-Лисец

-Лиса рыжая (дикая)

-Чернобурка

Женская ушанка. Колпак изготовлен из 

натуральной кожи или замши, 

возможно применение цветной кожи, 

в том числе, с лазерной обработкой. 

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или на затылке. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

Подкладка вискоза, утеплитель. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Мужская ушанка. Стильный колпак 

изготавливается из натуральной кожи, 

замши или их комбинаций.

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или на затылке. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

Есть утяжка для корректировки 

размера. подкладка вискоза, 

утеплитель. Размеры от 54 до 64. (цена 

указана до 60 размера)

Женская шапка из меха Blue Frost Fox 

или Blue Fox c элегантной отделкой 

мехом Silver Fox. 

ХИТ ПРОДАЖ!

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Оглавление прайса:

Лисец (РФ)

Песец (РФ)
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Натуральный 8 300

Кристалл 8 700

Огнёвка 8 700

Черное золото 9 100

Звездная ночь 9 100

Черный 7 500

Белый 11 100

Цветной 11 100

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 8 800

Кристалл 9 300

Огнёвка 9 300

Черное золото 9 700

Звездная ночь 9 700

Черный 8 000

Белый 11 900

Цветной 11 900

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 1 200

Кристалл 1 200

Огнёвка -

Черное золото -

Звездная ночь -

Багира с 

ушками L

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Барбара

Белочка 

(искусственная 

замша, размер 

52-57)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Чернобурка (РФ)

Багира с 

ушками

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец 

(Blue Fox)

Лиса рыжая (РФ) Натуральный 4 200

Детская модель. Изготавливается в 

одном размере. Конусообразный 

колпак из искусственной замши с 

утеплителем отлично подходит для 

широкого диапазона размеров (52-57).

Женская шапка с удлиненными 

ушками (длина 40см),  выполнена из 

меха Blue Frost Fox или Blue Fox c 

элегантной отделкой мехом Silver Fox. 

Ушки застегиваются под подбородком 

при помощи крючков.

ХИТ ПРОДАЖ!

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Женская шапка с ушками длиной 30см, 

выполнена из меха Blue Frost Fox или 

Blue Fox c элегантной отделкой мехом 

Silver Fox. Ушки застегиваются под 

подбородком при помощи крючков.

ХИТ ПРОДАЖ!

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Легендарная модель из  меха лисы с 

"донышком" из кожа с лазерной 

обработкой и украшением из лапок 

лисы. 

ХИТ ПРОДАЖ!

Возможен вариант украшения в виде 

хвоста. Размеры от 54 до 62. (цена 

указана до 60 размера)

Песец 

(Blue Fox)

Натуральный 6 800
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Натуральный 3 200

Кристалл 3 300

Огнёвка 3 300

Черное золото 3 400

Звездная ночь 3 400

Черный 2 900

Белый 4 300

Цветной 4 300

Шедоу 2 600

Черный -

Белый 3 100

Натуральный 2 600

Вишневый 2 700

Коричневый 2 600

Натуральный 4 400

Кристалл 4 500
Чернобурка (РФ) Натуральный -

Натуральный 3 400

Кристалл 3 600

Огнёвка 3 600

Черное золото 3 700

Звездная ночь 3 700

Черный 3 200

Белый 4 500

Цветной -

Чернобурка (РФ) Натуральный -

Натуральный 4 500

Кристалл 4 700

Огнёвка 4 700

Черное золото 4 900

Звездная ночь 4 900

Черный 4 000

Белый 6 200

Цветной 6 200

Шедоу 3 900

Черный -

Белый 4 700

Натуральный 3 900

Вишневый 4 100

Коричневый 4 000

Натуральный 5 100

Кристалл 5 400

Огнёвка 5 400

Черное золото 5 600

Звездная ночь 5 600

Черный 4 600

Белый 7 100

Цветной 7 100

Шедоу 4 000

Черный -

Белый 4 900

Натуральный 4 000

Вишневый 4 200

Коричневый 4 200

Бони

Боярка с 

ушками

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Боярка

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Лисец (РФ)

Женская шапка с ушками. Выполнена 

из меха Blue Frost Fox или Blue Fox. 

Ширина меха по ворсу спереди 18-

20см, сзади 10-12см.  Длина ушек 10-

12см. Возможен вариант украшения 

ушек помпонами. Колпак выполнен из 

натуральной кожи с лазерной 

обработкой. 

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Росшив, полоски меха Blue Frost Fox 

или песца на трикотажной основе, 

плотное донышко с утеплителем из 

кожи с лазерной обработкой. Один 

размер на диапазон 55-60р.

Росшив, полоски меха Blue Frost Fox 

или песца на трикотажной основе с 

отделкой в виде короны из 

длинноворсового меха Silver Fox. 

Донышко из кожи с лазерной 

обработкой. Один размер на диапазон 

55-60р.

Женская шапка из меха Blue Frost Fox 

или Blue Fox. Колпак выполнен из 

натуральной кожи с лазерной 

обработкой. Ширина меха по ворсу 

спереди 18-20см, сзади 10-12см.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Песец (РФ)

Лисец (РФ)

Песец (РФ)

Лисец (РФ)

Silver Fox

Песец (РФ)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Бони 2

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)
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Натуральный 4 200

Кристалл 4 700

Огнёвка 4 700

Черное золото 5 000

Звездная ночь 5 000

Черный 4 200

Белый 6 700

Цветной 6 700

Натуральный 3 000

Кристалл 3 100

Огнёвка 3 100

Черное золото 3 300

Звездная ночь 3 300

Черный 2 800

Белый 4 000

Цветной 4 000

Каракульча Серый 6 900

Натуральный 4 400

Кристалл 4 600

Огнёвка 4 600

Черное золото 4 800

Звездная ночь 4 800

Черный 3 900

Белый 6 100

Цветной 6 100

Натуральный 5 100

Кристалл 5 400

Огнёвка 5 400

Черное золото 5 600

Звездная ночь 5 600

Черный 4 600

Белый 7 100

Цветной 7 100

Натуральный 5 700

Кристалл 6 000

Огнёвка 6 000

Черное золото 6 200

Звездная ночь 6 200

Черный 5 100

Белый 7 900

Цветной 7 900

Песец (Blue Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Герда с 

ушками L

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Василиса

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Венера 

(капюшон)

Герда

Женская шапка из меха Blue Frost Fox 

или Blue Fox с украшением из меха. 

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Герда с 

ушками

ХИТ ПРОДАЖ!

Капюшон из трикотажной фукры с  

шубным утеплителем  верхней части и 

отделкой из натурального меха 

шириной 12-13см. Практичный фасон, 

один размер на весь диапазон. 

Расцветка ткани подбирается под цвет 

меха. Вариации на сайте. Подклад 

выполнен из основной ткани.

Женская шапка из меха Blue Frost Fox 

или Blue Fox с расставкой из 

натуральной замши с пряжкой.  

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Женская шапка с ушками. Выполнена 

из меха Blue Frost Fox или Blue Fox с 

расставкой из натуральной замши с 

украшением со стразами.  Длина ушек 

40см. Есть вариации украшения ушек 

лапками лисы или помпонами.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Женская шапка с ушками. Выполнена 

из меха Blue Frost Fox или Blue Fox с 

расставкой из натуральной замши с 

украшением со стразами.  Длина ушек 

30см. Есть вариации украшения ушек 

лапками лисы или помпонами.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)
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Натуральный 3 700

Кристалл 3 900

Огнёвка 3 900

Черное золото 4 000

Звездная ночь 4 000

Черный 3 500

Белый 5 000

Цветной 5 000

Шедоу 3 200

Черный 3 400

Белый 3 700

Натуральный 3 200

Вишневый 3 300

Коричневый 3 200

Лиса рыжая (РФ) натуральный -
Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 10 700

Кристалл 11 400

Огнёвка 11 400

Черное золото 12 000

Звездная ночь 12 000

Черный 10 000

Белый 15 700

Цветной 15 700
Енот полоскун Тонировка 4 700

Натуральный 7 300

Кристалл 7 800

Огнёвка 7 800

Черное золото 8 200

Звездная ночь 8 200

Черный 6 700

Белый 10 600

Цветной 10 600

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 7 300

Кристалл 7 800

Огнёвка 7 800

Черное золото 8 200

Звездная ночь 8 200

Черный 6 700

Белый 10 600

Цветной 10 600

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 4 600

Кристалл 4 800

Огнёвка 4 800

Черное золото 5 000

Звездная ночь 5 000

Черный 4 400

Белый 6 300

Цветной 6 300

Шедоу 3 400

Черный 3 700

Белый 4 000

Натуральный 3 400

Вишневый 3 600

Коричневый 3 500

Лиса рыжая (РФ) Натуральный 2 800

Енот полоскун Тонировка 3 000

Зимушка

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Жужа

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Капор Монро

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Классика

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Классическая цельномеховая 

максимально теплая ушанка unisex. 

Уши на завязках. Размеры от 54 до 64. 

(цена указана до 60 размера)

Элегантный женский капор из меха 

Blue Frost Fox или Blue Fox с ушками 

длиной 27-28 см. Ушки росшив на 

замше, могут быть с лапками или 

шариками в качестве украшения. 

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Очаровательный женский 

остроконечный капор из меха Blue 

Frost Fox или Blue Fox с ушками длиной 

27-28. Ушки росшив на замаше, могут 

быть с лапками или шариками в 

качестве украшения. 

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Шикарная ушанка Unisex. Высокий 

козырь, широкие уши, полноценная 

отделка мехом затылочной части. 

Классический колпак из шести клиньев 

изготавливается из натуральной кожи 

или замши.

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или на затылке. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

подкладка вискоза, утеплитель. 

Размеры от 54 до 64. (цена указана до 

60 размера)

Песец (РФ)

Лисец (РФ)

Песец (РФ)

Лисец (РФ)

Яркая молодежная ушанка из меха 

лисы. Колпак комбинированный из 

замши и кожи с лазерной обработкой. 

Ушки росшив на замше, застежки на 

крючках.  Размеры от 54 до 62. (цена 

указана до 60 размера)

Капор Тиара

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

mail: sale@7zim.ru 

тел.: +7 923 777 5383; Viber, WhatsApp: +7 913 902 6633 

web: www.7zim.ru стр. 5 из 31



Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Натуральный 4 700

Кристалл 5 000

Огнёвка 5 000

Черное золото 5 200

Звездная ночь 5 200

Черный 4 200

Белый 6 700

Цветной 6 700

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 5 000

Кристалл 5 200

Огнёвка 5 200

Черное золото 5 500

Звездная ночь 5 500

Черный 4 500

Белый 7 000

Цветной 7 000

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 3 200

Кристалл 3 300

Огнёвка 3 300

Черное золото 3 400

Звездная ночь 3 400

Черный 2 700

Белый 4 300

Цветной 4 300

Шедоу 3 100

Черный -

Белый 3 700

Натуральный 3 100

Вишневый 3 200

Коричневый 3 200

Натуральный 4 400

Кристалл 4 500

Натуральный 4 300

Кристалл 4 500

Огнёвка 4 500

Черное золото 4 700

Звездная ночь 4 700

Черный 3 900

Белый 5 800

Цветной 5 800

Шедоу -

Черный -

Белый -

Натуральный -

Вишневый -

Коричневый -

Натуральный -

Кристалл -
Лиса рыжая (РФ) Натуральный -
Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 1 200

Кристалл 1 200

Огнёвка -

Черное золото -

Звездная ночь -

Черный -

Белый -

Цветной -

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -
Енот полоскун Тонировка -

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)
Лисичка 

(искусственная 

замша, размер 

52-57) Песец (Blue Fox)

Любава

Колобок

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (РФ)

Лисец (РФ)

Колобок с 

пряжкой

Песец (Blue Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Кошечка

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Песец (РФ)

Лисец (РФ)

Silver Fox

Росшив, полоски меха лисы на 

трикотажной основе. Форма головного 

убора ассоциируется с силуэтом кошки. 

Один размер на диапазон 55-60р.

Классический "шарик". Цельномеховая 

женская шапка из меха Blue Frost Fox 

или Blue Fox. Изготавливается из 

"задней части" шкуры с  более 

коротким ровным ворсом и густым 

подшерстком.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Цельномеховая женская шапка из меха 

Blue Frost Fox или Blue Fox с 

украшением из замши (или кожи) и 

пряжки. Изготавливается из "задней 

части" шкуры с  более коротким 

ровным ворсом и густым подшерстком.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Росшив, полоски меха лисы на 

трикотажной основе. Форма головного 

убора ассоциируется с силуэтом кошки. 

Один размер на диапазон 55-60р.

Детская модель. Изготавливается в 

одном размере. Конусообразный 

колпак из искусственной замши с 

утеплителем отлично подходит для 

широкого диапазона размеров (52-57).

Silver Fox
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Натуральный 5 700

Кристалл 5 900

Огнёвка 5 900

Черное золото 6 200

Звездная ночь 6 200

Черный 5 200

Белый 7 700

Цветной 7 700

Шедоу 4 600

Черный -

Белый 5 500

Натуральный 4 600

Вишневый 4 800

Коричневый 4 700

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -
Енот полоскун Тонировка 4 200

Натуральный 5 400

Кристалл 5 700

Огнёвка 5 700

Черное золото 5 900

Звездная ночь 5 900

Черный 5 000

Белый 7 300

Цветной 7 300

Шедоу 4 700

Черный -

Белый 5 500

Натуральный 4 700

Вишневый 4 900

Коричневый 4 800

Лиса рыжая (РФ) Натуральный 3 700

Енот полоскун Тонировка 4 200

Натуральный 7 000

Кристалл 7 400

Огнёвка 7 400

Черное золото 7 700

Звездная ночь 7 700

Черный 6 400

Белый 9 800

Цветной 9 800

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 7 900

Кристалл 8 300

Огнёвка 8 300

Черное золото 8 700

Звездная ночь 8 700

Черный 7 000

Белый 11 000

Цветной 11 000

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Песец (РФ)

Лисец (РФ)

Маркиза

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Малахай

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Песец (РФ)

Максим

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Лисец (РФ)

Шикарная аутентичная ушанка unisex. 

Отличный сувенир для туриста! Колпак 

выполнен из натуральной кожи. Много 

меха на затылке, высокий козырь, 

широкие уши.

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или на затылке. 

Хвост на карабине - при 

необходимости, можно отцепить. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

подкладка вискоза, утеплитель. 

Размеры от 54 до 64. (цена указана до 

60 размера)

Роскошная пушистая цельномеховая 

женская шапка из меха Blue Frost Fox 

или Blue Fox с украшением в виде 

рюши из натуральной замши. Хит 

продаж! Изготавливается из 

"холочной" части шкуры с наиболее 

пушистым длинным ворсом.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Роскошная пушистая цельномеховая 

женская шапка с ушками длиной 30см. 

Хит продаж! Выполнена из меха Blue 

Frost Fox или Blue Fox с украшением в 

виде рюши из натуральной замши. 

Изготавливается из "холочной" части 

шкуры с наиболее пушистым длинным 

ворсом. Ушки декорированы замшей. 

Есть варианты ушек с  лапками и 

шариками в качестве украшения.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Мужская ушанка. Колпак выполнен из 

натуральной кожи или замши.

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или сверху. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

подкладка вискоза, утеплитель. 

Размеры от 54 до 64. (цена указана до 

60 размера)

Маркиза с 

ушками

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Натуральный 8 300

Кристалл 8 800

Огнёвка 8 800

Черное золото 9 200

Звездная ночь 9 200

Черный 7 500

Белый 11 600

Цветной 11 600

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 5 000

Кристалл 5 200

Огнёвка 5 200

Черное золото 5 500

Звездная ночь 5 500

Черный 4 500

Белый 7 000

Цветной 7 000

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -
Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 5 200

Кристалл 5 400

Огнёвка 5 400

Черное золото 5 700

Звездная ночь 5 700

Черный 4 700

Белый 7 200

Цветной 7 200

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -
Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 6 900

Кристалл 7 300

Огнёвка 7 300

Черное золото 7 600

Звездная ночь 7 600

Черный 6 100

Белый 9 500

Цветной 9 500

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Мурлыка

Песец (Blue Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Мишель S

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Маркиза с 

ушками L

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Роскошная пушистая цельномеховая 

женская шапка с ушками длиной 40см. 

Хит продаж! Выполнена из меха Blue 

Frost Fox или Blue Fox с украшением в 

виде рюши из натуральной замши. 

Изготавливается из "холочной" части 

шкуры с наиболее пушистым длинным 

ворсом. Ушки декорированы замшей. 

Есть варианты ушек с  лапками и 

шариками в качестве украшения.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Цельномеховая женская шапка из меха 

Blue Frost Fox или Blue Fox с 

украшением из длинноворсивого меха 

Silver Fox. Изготавливается из "задней 

части" шкуры с  более коротким 

ровным ворсом и густым подшерстком.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Роскошная пушистая цельномеховая 

женская шапка из меха Blue Frost Fox 

или Blue Fox. ХИТ ПРОДАЖ! 

Особенность данной модели в 

затылочной части - мех морды лисы, 

более стойкий к истиранию, с 

натуральными ушками, придающими 

изделию неординарность.  

Изготавливается из "холочной" части 

шкуры с наиболее пушистым длинным 

ворсом.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Цельномеховая женская шапка из меха 

Blue Frost Fox или Blue Fox с 

украшением из замши или кожи. 

Изготавливается из "задней части" 

шкуры с  более коротким ровным 

ворсом и густым подшерстком.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Мишель

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Натуральный 7 600

Кристалл 8 000

Огнёвка 8 000

Черное золото 8 400

Звездная ночь 8 400

Черный 6 800

Белый 11 100

Цветной 11 100

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 8 100

Кристалл 8 600

Огнёвка 8 600

Черное золото 9 000

Звездная ночь 9 000

Черный 7 300

Белый 11 100

Цветной 11 100

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 4 500

Кристалл 4 700

Огнёвка 4 700

Черное золото 4 900

Звездная ночь 4 900

Черный 4 100

Белый 6 300

Цветной 6 300

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -
Енот полоскун Тонировка -

Мурлыка с 

ушками L

Настенька

Мурлыка с 

ушками

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Роскошная пушистая цельномеховая 

женская шапка из меха Blue Frost Fox 

или Blue Fox. Ушки длиной 30 см, 

декорированы замшей, при 

необходимости фиксируются 

крючками под подбородком. ХИТ 

ПРОДАЖ! Особенность данной модели 

в затылочной части - мех морды лисы, 

более стойкий к истиранию, с 

натуральными ушками, придающими 

изделию неординарность.  

Изготавливается из "холочной" части 

шкуры с наиболее пушистым длинным 

ворсом.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Роскошная пушистая цельномеховая 

женская шапка из меха Blue Frost Fox 

или Blue Fox. Ушки длиной 40 см, 

декорированы замшей, при 

необходимости фиксируются 

крючками под подбородком. ХИТ 

ПРОДАЖ! Особенность данной модели 

в затылочной части - мех морды лисы, 

более стойкий к истиранию, с 

натуральными ушками, придающими 

изделию неординарность.  

Изготавливается из "холочной" части 

шкуры с наиболее пушистым длинным 

ворсом.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Песец (Blue Fox)

Женская шапка из меха Blue Frost Fox 

или Blue Fox с украшением в виде 

горизонтальной рюши из замши и 

"хвостиков" на затылке. 

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Песец (Blue Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Натуральный 3 500

Кристалл 3 600

Огнёвка 3 600

Черное золото 3 700

Звездная ночь 3 700

Черный 3 300

Белый 4 300

Цветной 4 300

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 3 700

Кристалл 3 800

Огнёвка 3 800

Черное золото 3 900

Звездная ночь 3 900

Черный 3 500

Белый 4 500

Цветной 4 500

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 4 700

Кристалл 4 800

Огнёвка 4 800

Черное золото 4 900

Звездная ночь 4 900

Черный 4 500

Белый 5 500

Цветной 5 500

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Платок Алеся,  

89х89см

Платок Алеся,  

утепленный, 

89х89см

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Оригинальный павловопосадский 

платок (100% шерсть) с шелковой 

бахромой и отделкой натуральным 

мехом (ширина полосы по меху 12-13 

см). Размер платка 89х89см. 

Снабжается крючком для фиксации 

под подбородком. В качестве 

утеплителя применен тонкий шубный 

утеплитель. Расцветка платка может 

быть любой, подбирается под цвет 

меха. ХИТ ПРОДАЖ! Большое 

количесто вариаций расцветок.

Оригинальный павловопосадский 

платок (100% шерсть) с шелковой 

бахромой и отделкой натуральным 

мехом (ширина полосы по меху 12-13 

см). Размер платка 89х89см. 

Снабжается крючком для фиксации 

под подбородком. Расцветка платка 

может быть любой, подбирается под 

цвет меха. ХИТ ПРОДАЖ! Большое 

количесто вариаций расцветок.

Оригинальный павловопосадский 

платок (100% шерсть) с шелковой 

бахромой и отделкой натуральным 

мехом (ширина полосы по меху 12-13 

см). Размер платка 125х125см. 

Снабжается крючком для фиксации 

под подбородком. Расцветка платка 

может быть любой, подбирается под 

цвет меха. ХИТ ПРОДАЖ! Большое 

количесто вариаций расцветок.

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Песец (Blue Fox)

Платок Алеся,  

125х125см

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Натуральный 4 900

Кристалл 5 000

Огнёвка 5 000

Черное золото 5 100

Звездная ночь 5 100

Черный 4 700

Белый 5 700

Цветной 5 700

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 4 600

Кристалл 4 800

Огнёвка 4 800

Черное золото 5 000

Звездная ночь 5 000

Черный 4 400

Белый 6 300

Цветной 6 300

Шедоу 3 400

Черный 3 700

Белый 4 000

Натуральный 3 400

Вишневый 3 600

Коричневый 3 500

Лиса рыжая (РФ) Натуральный 2 800

Енот полоскун Тонировка 2 800

Натуральный 5 000

Кристалл 5 200

Огнёвка 5 200

Черное золото 5 500

Звездная ночь 5 500

Черный 4 500

Белый 7 000

Цветной 7 000

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 5 400

Кристалл 5 700

Огнёвка 5 700

Черное золото 6 000

Звездная ночь 6 000

Черный 4 900

Белый 7 700

Цветной 7 700

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Песец (Blue Fox)

Снегурочка

Песец (РФ)

Лисец (РФ)

Шикарная ушанка Unisex. Высокий 

козырь, широкие уши, полноценная 

отделка мехом затылочной части. 

Кожаный колпак "пилот" из 

натуральной кожи или замши.

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или на затылке. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

подкладка вискоза, утеплитель.  ХИТ 

ПРОДАЖ! Особенно популярен 

вариант из енота. Размеры от 54 до 64. 

(цена указана до 60 размера)

Женская шапка с плотным "донышком" 

из натуральной замши. Три 

вертикальные полоски из замши (по 

бокам и сзади). Ушки росшив на замше  

из меха Blue Frost Fox или Blue Fox с 

украшением брошками со стразами. 

Длина ушек 20см.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Цельномеховая женская шапка с 

ушками из меха Blue Frost Fox или Blue 

Fox. Изготавливается из "задней части" 

шкуры с  более коротким ровным 

ворсом и густым подшерстком. 

Аккуратный, молодежный дизайн. 

Ушки росшив меха на замше, длиной 

30см. Варианты украшения ушек 

лапками и помпонами.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Оригинальный павловопосадский 

платок (100% шерсть) с шелковой 

бахромой и отделкой натуральным 

мехом (ширина полосы по меху 12-13 

см). Размер платка 125х125см. 

Снабжается крючком для фиксации 

под подбородком. В качестве 

утеплителя применен тонкий шубный 

утеплитель. Расцветка платка может 

быть любой, подбирается под цвет 

меха. ХИТ ПРОДАЖ! Большое 

количесто вариаций расцветок.

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Северянка

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Платок Алеся, 

утепленный  

125х125см

Рокки
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Натуральный 5 900

Кристалл 6 200

Огнёвка 6 200

Черное золото 6 500

Звездная ночь 6 500

Черный 5 300

Белый 8 200

Цветной 8 200

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 3 100

Кристалл 3 200

Огнёвка 3 200

Черное золото 3 300

Звездная ночь 3 300

Черный 2 600

Белый 4 100

Цветной 4 100

Шедоу 3 000

Черный -

Белый 3 600

Натуральный 3 000

Вишневый 3 100

Коричневый 3 100

Натуральный 4 300

Кристалл 4 400

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 5 400

Кристалл 5 700

Огнёвка 5 700

Черное золото 5 900

Звездная ночь 5 900

Черный 4 600

Белый 7 400

Цветной 7 400

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Натуральный 6 200

Кристалл 6 500

Огнёвка 6 500

Черное золото 6 800

Звездная ночь 6 800

Черный 5 200

Белый 8 500

Цветной 8 500

Лиса рыжая (РФ) Натуральный -

Енот полоскун Тонировка -

Снегурочка с 

ушками L

Снопик

Эльза с 

ушками

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Цельномеховая женская шапка с 

удлиненными ушками из меха Blue 

Frost Fox или Blue Fox. Изготавливается 

из "задней части" шкуры с  более 

коротким ровным ворсом и густым 

подшерстком. Аккуратный, 

молодежный дизайн. Ушки росшив 

меха на замше, длиной 40см. Варианты 

украшения ушек лапками и 

помпонами.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Песец (Blue Fox)

Песец (РФ)

Лисец (РФ)

Росшив, полоски меха лисы на 

трикотажной основе. Практичный, 

молодежный вариант меховой шапки. 

Возможен вариант чередования 

полосок разного цвета. Очень 

компактна в вывернутом виде. Один 

размер на диапазон 55-60р.

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Silver Fox

Цельномеховая женская шапка из меха 

Blue Frost Fox или Blue Fox с 

украшением в виде горизонтальных 

рюшь из натуральной замши. 

Изготавливается из "задней части" 

шкуры с  более коротким ровным 

ворсом и густым подшерстком.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Цельномеховая женская шапка из меха 

Blue Frost Fox или Blue Fox с 

украшением из замши. Ушки росшив 

меха на замше, длиной 30см. 

Изготавливается из "задней части" 

шкуры с  более коротким ровным 

ворсом и густым подшерстком. 

Украшение ушек лапками или 

шариками по заказу.

Подкладка вискоза, утеплитель, есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Блюфрост 

(Blue Frost Fox)

Песец (Blue Fox)

Эльза

mail: sale@7zim.ru 

тел.: +7 923 777 5383; Viber, WhatsApp: +7 913 902 6633 

web: www.7zim.ru стр. 12 из 31



Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Фото Модель Мех Цвет Цена Описание

Черный, 

Махагон
3 600

Сапфир 4 900

Белый 4 900

Жемчуг 4 900

Ирис 4 900

Меланж 4 900

Орех 4 900

Слива 4 900

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Черный, 

Махагон
5 700

Сапфир 6 400

Белый 6 400

Жемчуг 6 400

Ирис 6 400

Меланж 6 400

Орех 6 400

Слива 6 400

Градация Волк 6 400

Градация 

Меланж
6 400

Градация 

Жемчуг
6 400

Градация Слива 6 400

Черный, 

Махагон
2 900

Сапфир 3 500

Белый 3 500

Жемчуг 3 500

Ирис 3 500

Меланж 3 500

Орех 3 500

Слива 3 500

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Черный, 

Махагон
5 900

Сапфир -

Белый -

Жемчуг -

Ирис -

Меланж -

Орех -

Слива -

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

НоркаАлиса

Буденовка Норка

НоркаВенециана

Головные уборы из меха норки
Вся продукция имеет декларации соответствия ТС. 

Мы изготавливаем головные уборы преимущественно из меха норки отчечественных производителей. Представленные фото и цены относятся к 

данному типу меха. В прайсе представлены основные цвета меха, практически доступных вариантов существенно больше. Фото на сайте 7zim.ru, под 

заказ делаем любые цвета. 

 Под заказ все изделия могут быть изготовлены из аукционной норки NAFA или SagaFurs. Стоимость изделий в таком случае будет выше, обсуждается 

индивидуально.

Новинка!

Элегантный женский головной убор. 

Изготавливается из "плюшевой" 

скандинавской норки с низким 

остевым волосом и очень развитой и 

густой  подпушью, что придает 

изделию особую изящность. 

Женская ушанка. Высота козыря 11-

12см. Ширина ушей 10-11см. Оторочка 

из меха по затылку шириной 4см. 

Колпак изготовлен из натуральной 

кожи или замши, возможно 

применение цветной кожи, в том 

числе, с лазерной обработкой. 

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или на затылке. 

Возможно украшение шариками и 

хвостиками. Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

вискоза, утеплитель. Размеры от 54 до 

62. (цена указана до 60 размера)

Женская цельномеховая формованная 

на фетре ушанка. Застежка фиксирует 

уши под подбородком,  выполнена в 

виде шарика из норки и петли. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

Подкладка вискоза, утеплитель. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

ХИТ ПРОДАЖ!

Капюшон из трикотажной фукры, с  

шубным утеплителем  верхней части и 

отделкой из натурального меха 

(ширина полосы меха 8-9 см). 

Практичный фасон, один размер на 

весь диапазон. Расцветка ткани 

подбирается под цвет меха. Вариации 

на сайте.

Венера 

(Капюшон)
Норка
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Черный, 4 200

Сапфир 6 100

Белый 6 100

Жемчуг 6 100

Ирис 6 100

Меланж 6 100

Орех 6 100

Слива 6 100

Градация Волк 6 100

Градация 

Меланж
6 100

Градация 

Жемчуг
6 100

Градация Слива 6 100

Черный, 

Махагон
5 000

Сапфир 6 100

Белый -

Жемчуг 6 300

Ирис 6 500

Меланж 6 700

Орех 6 100

Слива 6 100

Градация Волк 6 100

Градация 

Меланж
6 700

Градация 

Жемчуг
6 700

Градация Слива 6 300

Черный, 

Махагон
4 900

Сапфир 6 000

Белый -

Жемчуг 6 200

Ирис 6 400

Меланж 6 600

Орех 6 000

Слива 6 000

Градация Волк 6 000

Градация 

Меланж
6 600

Градация 

Жемчуг
6 600

Градация Слива 6 300

Черный, 

Махагон
3 700

Сапфир 5 800

Белый 5 800

Жемчуг 5 800

Ирис 5 800

Меланж 5 800

Орех 5 800

Слива 5 800

Градация Волк 5 800

Градация 

Меланж
5 800

Градация 

Жемчуг
5 800

Градация Слива 5 800

Звездочка Норка

Норка

Гребешок Норка

Женская формованная шапка с 

украшением. Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

стеганая саржа, утеплитель. Размеры 

от 54 до 60.

Женская шапка. Вставки кожи с 

лазерной обработкой. Украшение в 

виде броши со стразами. Возможно 

украшение мехом Blue Frost. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

Подкладка вискоза, утеплитель. 

Размеры от 54 до 62. (цена указана до 

60 размера)

Женский берет с украшением в виде 

звезды с брошью из меха норки и кожи 

с лазерной обработкой. Подкладка 

вискоза. Размеры от 54 до 62. (цена 

указана до 60 размера). 

В цветах черный, махагон на размеры 

до 57 скидка 300р.

Женская формованная шапка с 

украшением. Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

стеганая саржа, утеплитель. Размеры 

от 54 до 60.

Ёлочка

НоркаЖокейка
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Черный, 

Махагон
4 900

Сапфир 6 000

Белый -

Жемчуг 6 200

Ирис 6 400

Меланж 6 600

Орех 6 000

Слива 6 000

Градация Волк 6 000

Градация 

Меланж
6 600

Градация 

Жемчуг
6 600

Градация Слива 6 300

Черный, 

Махагон
4 900

Сапфир 6 300

Белый 6 300

Жемчуг 6 300

Ирис 6 300

Меланж 6 300

Орех 6 300

Слива 6 300

Градация Волк 6 300

Градация 

Меланж
6 300

Градация 

Жемчуг
6 300

Градация Слива 6 300

Черный, 

Махагон
4 100

Сапфир 5 900

Белый 5 900

Жемчуг 5 900

Ирис 5 900

Меланж 5 900

Орех 5 900

Слива 5 900

Градация Волк 5 900

Градация 

Меланж
5 900

Градация 

Жемчуг
5 900

Градация Слива 5 900

Черный, 

Махагон
4 200

Сапфир 6 000

Белый 6 000

Жемчуг 6 000

Ирис 6 000

Меланж 6 000

Орех 6 000

Слива 6 000

Градация Волк 6 000

Градация 

Меланж
6 000

Градация 

Жемчуг
6 000

Градация Слива 6 000

Конфетка Норка

Конфетка с 

помпоном
Норка

Квадратик Норка

Женская формованная шапка с 

украшением. Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

стеганая саржа, утеплитель. Размеры 

от 54 до 60.

Конверт 

Классик

Женская шапка с украшением. Вид 

изделия сзади ассоциируется с 

конвертом. Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

вискоза, утеплитель. Размеры от 54 до 

60.

Молодежная модель. 

ХИТ Продаж! 

Две горизонтальные вставки из кожи. 

На затылке вертикальная утяжка из 

замшевого шнурка. Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

вискоза, утеплитель. Размеры от 54 до 

60.

Молодежная модель. Две 

горизонтальные вставки из кожи. На 

затылке вертикальная утяжка из 

замшевого шнурка. Цвет помпона 

подбирается под цвет норки. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

Подкладка вискоза, утеплитель. 

Размеры от 54 до 60.

Норка
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Черный, 

Махагон
4 200

Сапфир 6 000

Белый 6 000

Жемчуг 6 000

Ирис 6 000

Меланж 6 000

Орех 6 000

Слива 6 000

Градация Волк 6 000

Градация 

Меланж
6 000

Градация 

Жемчуг
6 000

Градация Слива 6 000

Черный, 

Махагон
5 000

Сапфир 6 100

Белый -

Жемчуг 6 300

Ирис 6 500

Меланж 6 700

Орех 6 100

Слива 6 100

Градация Волк 6 100

Градация 

Меланж
6 700

Градация 

Жемчуг
6 700

Градация Слива 6 400

Черный, 

Махагон
4 600

Сапфир 6 400

Белый 6 400

Жемчуг 6 400

Ирис 6 400

Меланж 6 400

Орех 6 400

Слива 6 400

Градация Волк 6 400

Градация 

Меланж
6 400

Градация 

Жемчуг
6 400

Градация Слива 6 400

Черный, 

Махагон
4 200

Сапфир 5 900

Белый 5 900

Жемчуг 5 900

Ирис 5 900

Меланж 5 900

Орех 5 900

Слива 5 900

Градация Волк 5 900

Градация 

Меланж
5 900

Градация 

Жемчуг
5 900

Градация Слива 5 900

Косичка Норка

Конфетка с 

шариками
Норка

Косынка

Женская шапка в форме косынки. 

Полоски выполнены вставками из 

натуральной кожи с лазерной 

обработкой. Брошь со стразами. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

Подкладка вискоза, утеплитель. 

Размеры от 54 до 60.

Норка

Объемная женская шапка, 

имитирующая завязанную косынку. 

Полоски выполнены вставками из 

натуральной кожи с лазерной 

обработкой. Вариации с пушистым 

мехом на затылке и без. 

Хит продаж! 

Есть утяжка для корректировки 

размера. Подкладка вискоза, 

утеплитель. Размеры от 54 до 60.

Молодежная модель. Две 

горизонтальные вставки из 

кожи.Шарики норковые или два 

пушистых из меха блюфрост. Цвет 

пушистых шариков подбирается под 

цвет норки. Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

вискоза, утеплитель. Размеры от 54 до 

60.

Женская формованная шапка с 

украшением. Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

стеганая саржа, утеплитель. Размеры 

от 54 до 60.

НоркаНадя
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Черный, 

Махагон
4 200

Сапфир 5 900

Белый 5 900

Жемчуг 5 900

Ирис 5 900

Меланж 5 900

Орех 5 900

Слива 5 900

Градация Волк 5 900

Градация 

Меланж
5 900

Градация 

Жемчуг
5 900

Градация Слива 5 900

Черный, 

Махагон
3 900

Сапфир 5 700

Белый 5 700

Жемчуг 5 700

Ирис 5 700

Меланж 5 700

Орех 5 700

Слива 5 700

Градация Волк 5 700

Градация 

Меланж
5 700

Градация 

Жемчуг
5 700

Градация Слива 5 700

Черный, 

Махагон
4 900

Сапфир 6 300

Белый 6 300

Жемчуг 6 300

Ирис 6 300

Меланж 6 300

Орех 6 300

Слива 6 300

Градация Волк 6 300

Градация 

Меланж
6 300

Градация 

Жемчуг
6 300

Градация Слива 6 300

Черный, 

Махагон
4 000

Сапфир 5 800

Белый 5 800

Жемчуг 5 800

Ирис 5 800

Меланж 5 800

Орех 5 800

Слива 5 800

Градация Волк 5 800

Градация 

Меланж
5 800

Градация 

Жемчуг
5 800

Градация Слива 5 800

Ксюша Норка

Лада Норка

Женская шапка в форме косынки. 

Полоски выполнены вставками из 

натуральной кожи с лазерной 

обработкой. Отделка пушистым мехом 

"бантика" на затылке. Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

вискоза, утеплитель. Размеры от 54 до 

60.

Наташа Норка

Молодежная модель с 

очаровательным силуэтом кошечки. 

ХИТ ПРОДАЖ!  

Есть утяжка для корректировки 

размера. Подкладка вискоза, 

утеплитель.  Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

вискоза. Размеры от 54 до 60.

Женская цельномеховая кубанка.  Есть 

утяжка для корректировки размера. 

Подкладка стеганая саржа, утеплитель.  

Есть утяжка для корректировки 

размера. Подкладка вискоза. Размеры 

от 54 до 60.

Молодежная модель с 

очаровательным силуэтом кошечки. 

Есть утяжка для корректировки 

размера. Подкладка вискоза, 

утеплитель.  Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

вискоза. Размеры от 54 до 60.

НоркаКошечка
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Черный, 

Махагон
4 000

Сапфир 5 800

Белый 5 800

Жемчуг 5 800

Ирис 5 800

Меланж 5 800

Орех 5 800

Слива 5 800

Градация Волк 5 800

Градация 

Меланж
5 800

Градация 

Жемчуг
5 800

Градация Слива 5 800

Черный, 

Махагон
4 000

Сапфир 5 800

Белый 5 800

Жемчуг 5 800

Ирис 5 800

Меланж 5 800

Орех 5 800

Слива 5 800

Градация Волк 5 800

Градация 

Меланж
5 800

Градация 

Жемчуг
5 800

Градация Слива 5 800

Черный, 

Махагон
3 400

Сапфир 5 400

Белый 5 400

Жемчуг 5 400

Ирис 5 400

Меланж 5 400

Орех 5 400

Слива 5 400

Градация Волк 5 400

Градация 

Меланж
5 400

Градация 

Жемчуг
5 400

Градация Слива 5 400

Черный, 

Махагон
3 600

Сапфир 5 600

Белый 5 600

Жемчуг 5 600

Ирис 5 600

Меланж 5 600

Орех 5 600

Слива 5 600

Градация Волк 5 600

Градация 

Меланж
5 600

Градация 

Жемчуг
5 600

Градация Слива 5 600

Леди Норка

Мурзилка Норка

Берет Лямур Норка

Мурзилка с 

цветком
Норка

Классический берет. ХИТ ПРОДАЖ!  

Есть утяжка для корректировки 

размера. Подкладка вискоза. Размеры 

от 54 до 60. 

В цветах черный, махагон на размеры 

до 57 скидка 300р.

Классический берет с украшением в 

виде цветка, выполненного из меха. 

Есть утяжка для корректировки 

размера. Подкладка вискоза. Размеры 

от 54 до 60.

В цветах черный, махагон на размеры 

до 57 скидка 300р.

Элегантный берет  с "лучиками" из 

меха сбоку и украшением.  Есть утяжка 

для корректировки размера. 

Подкладка вискоза. Размеры от 54 до 

60.

Элегантный колпачок с "лучиками" из 

меха сбоку и украшением.  Есть утяжка 

для корректировки размера. 

Подкладка вискоза. Размеры от 54 до 

60.
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Черный, 

Махагон
4 200

Сапфир 5 900

Белый 5 900

Жемчуг 5 900

Ирис 5 900

Меланж 5 900

Орех 5 900

Слива 5 900

Градация Волк 5 900

Градация 

Меланж
5 900

Градация 

Жемчуг
5 900

Градация Слива 5 900

Черный, 

Махагон
4 000

Сапфир 5 800

Белый 5 800

Жемчуг 5 800

Ирис 5 800

Меланж 5 800

Орех 5 800

Слива 5 800

Градация Волк 5 800

Градация 

Меланж
5 800

Градация 

Жемчуг
5 800

Градация Слива 5 800

Черный, 

Махагон
4 600

Сапфир 6 300

Белый 6 300

Жемчуг 6 300

Ирис 6 300

Меланж 6 300

Орех 6 300

Слива 6 300

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Черный, 

Махагон
6 800

Сапфир 8 400

Белый 8 400

Жемчуг 8 400

Ирис 8 400

Меланж 8 400

Орех 8 400

Слива 8 400

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Норка
Капюшон 

Марина, шелк

Ольга Норка

Женская кубанка с верхом из 

натуральной кожи с лазерной 

обработкой.  Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

стеганая саржа, утеплитель.  Есть 

утяжка для корректировки размера. 

Размеры от 54 до 60.

Колпачок с "подворотом"  и 

украшением.  Есть утяжка для 

корректировки размера. Размеры от 54 

до 60.

Меховой капюшон, шелковая ткань в 

форме треугольника, длинная сторона 

140см один размер на весь диапазон.

Меховой капюшон, выполнен на базе 

оригинального павловопосадского 

платка размером 125х125см с 

шелковой бахромой, сложенного по 

диагонали, один размер на весь 

диапазон. Расцветка платка 

подбирается под цвет меха. 

Капюшон 

Марина, 

павловопосадс

кий платок

Норка, 

павловопосадский 

платок 1,25х1,25м

Нефертити Норка
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Черный, 

Махагон
4 400

Сапфир 6 200

Белый 6 200

Жемчуг 6 200

Ирис 6 200

Меланж 6 200

Орех 6 200

Слива 6 200

Градация Волк 6 200

Градация 

Меланж
6 200

Градация 

Жемчуг
6 200

Градация Слива 6 200

Черный, 

Махагон
3 600

Сапфир 4 500

Белый 4 500

Жемчуг 4 500

Ирис 4 500

Меланж 4 500

Орех 4 500

Слива 4 500

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Черный, 

Махагон
3 700

Сапфир 4 600

Белый 4 600

Жемчуг 4 600

Ирис 4 600

Меланж 4 600

Орех 4 600

Слива 4 600

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Черный, 

Махагон
4 800

Сапфир 5 700

Белый 5 700

Жемчуг 5 700

Ирис 5 700

Меланж 5 700

Орех 5 700

Слива 5 700

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Полина Норка

Женская шапка с вставками из 

натуральной кожи с лазерной 

обработкой.  Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

вискоза, утеплитель.  Есть утяжка для 

корректировки размера. Размеры от 54 

до 60.

Оригинальный павловопосадский 

платок (100% шерсть) с шелковой 

бахромой и отделкой натуральным 

мехом. Ширина полосы меха 8-9 см. 

Размер платка 89х89см. Снабжается 

крючком для фиксации под 

подбородком. Расцветка платка может 

быть любой, подбирается под цвет 

меха. ХИТ ПРОДАЖ! Большое 

количесто вариаций расцветок.

Платок Алеся, 

утепленный, 

89х89см

Норка

Платок Алеся, 

89х89см

Платок Алеся, 

125х125см
Норка

Норка

Оригинальный павловопосадский 

платок (100% шерсть) с шелковой 

бахромой и отделкой натуральным 

мехом. Ширина полосы меха 8-9 см. 

Размер платка 89х89см. В качестве 

утеплителя применен тонкий шубный 

утеплитель. Снабжается крючком для 

фиксации под подбородком. Расцветка 

платка может быть любой, 

подбирается под цвет меха. ХИТ 

ПРОДАЖ! Большое количесто 

вариаций расцветок.

Оригинальный павловопосадский 

платок (100% шерсть) с шелковой 

бахромой и отделкой натуральным 

мехом. Ширина полосы меха 8-9 см. 

Размер платка 125х125см. Снабжается 

крючком для фиксации под 

подбородком. Расцветка платка может 

быть любой, подбирается под цвет 

меха. ХИТ ПРОДАЖ! Большое 

количесто вариаций расцветок.
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Черный, 

Махагон
4 900

Сапфир 5 800

Белый 5 800

Жемчуг 5 800

Ирис 5 800

Меланж 5 800

Орех 5 800

Слива 5 800

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Черный, 

Махагон
4 900

Сапфир 6 000

Белый -

Жемчуг 6 200

Ирис 6 400

Меланж 6 600

Орех 6 000

Слива 6 000

Градация Волк 6 000

Градация 

Меланж
6 600

Градация 

Жемчуг
6 600

Градация Слива 6 300

Черный, 

Махагон
4 000

Сапфир 5 800

Белый 5 800

Жемчуг 5 800

Ирис 5 800

Меланж 5 800

Орех 5 800

Слива 5 800

Градация Волк 5 800

Градация 

Меланж
5 800

Градация 

Жемчуг
5 800

Градация Слива 5 800

Черный, 

Махагон
4 000

Сапфир 5 800

Белый 5 800

Жемчуг 5 800

Ирис 5 800

Меланж 5 800

Орех 5 800

Слива 5 800

Градация Волк 5 800

Градация 

Меланж
5 800

Градация 

Жемчуг
5 800

Градация Слива 5 800

Женская формованная шапка с 

украшением. Есть утяжка для 

корректировки размера. Подкладка 

стеганая саржа, утеплитель. Размеры 

от 54 до 60.

Берет на скошенной ножке. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

Подкладка вискоза. Размеры от 54 до 

62. Цена указана до 60 размера.

Очаровательный колпачок с 

украшением в виде цветка из меха.  

Есть утяжка для корректировки 

размера. Подкладка вискоза. Размеры 

от 54 до 60.

Ретро

Платок Алеся 

утепленный, 

125х125см

Норка

Фаина Норка

Норка

Норка

Татьяна

Оригинальный павловопосадский 

платок (100% шерсть) с шелковой 

бахромой и отделкой натуральным 

мехом. Ширина полосы меха 8-9 см. 

Ширина полосы меха 8-9 см. Размер 

платка 125х125см. В качестве 

утеплителя применен тонкий шубный 

утеплитель. Снабжается крючком для 

фиксации под подбородком. Расцветка 

платка может быть любой, 

подбирается под цвет меха. ХИТ 

ПРОДАЖ! Большое количесто 

вариаций расцветок.
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Черный, 

Махагон
2 300

Сапфир 3 200

Белый 3 200

Жемчуг 3 200

Ирис 3 200

Меланж 3 200

Орех 3 200

Слива 3 200

Градация Волк 3 200

Градация 

Меланж
3 200

Градация 

Жемчуг
3 200

Градация Слива 3 200

Черный, 

Махагон
4 000

Сапфир -

Белый -

Жемчуг -

Ирис -

Меланж -

Орех 5 100

Слива -

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Черный, 

Махагон
4 000

Сапфир -

Белый -

Жемчуг -

Ирис -

Меланж -

Орех 5 100

Слива -

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Черный, 

Махагон
4 000

Сапфир -

Белый -

Жемчуг -

Ирис -

Меланж -

Орех 5 100

Слива -

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

НоркаРокки

Артур Норка

НоркаМаксим

НоркаСнежана

Повязка из меха норки. Ширина 

повязки 9см, длина 54см. Застежка 

выполнена в виде шариков из меха 

норки. Один размер на весь диапазон.

Мужская ушанка. Стильный колпак 

изготавливается из натуральной кожи, 

замши или их комбинации. Высота 

козыря по меху 12-13см. Ширина ушей 

10-12см, оторочка затылка мехом.

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или на затылке. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

Есть утяжка для корректировки 

размера. подкладка вискоза, 

утеплитель. Размеры от 54 до 64. (цена 

указана до 60 размера)

Ушанка unisex. Колпак выполнен из 

натуральной кожи или замши. Высота 

козыря по меху 12-13см, затылка - 10-

11см. Ширина ушей 10-12см.

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или сверху. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

подкладка вискоза, утеплитель. 

Размеры от 54 до 64. (цена указана до 

60 размера)

Ушанка unisex. Кожаный колпак 

"пилот" из натуральной кожи или 

замши. Высота козыря по меху 10-

11см, затылка - 10-11см. Ширина ушей 

10-12см.

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или на затылке. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

подкладка вискоза, утеплитель.  ХИТ 

ПРОДАЖ! Особенно популярен 

вариант из енота. Размеры от 54 до 64. 

(цена указана до 60 размера)
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Черный, 

Махагон
6 800

Сапфир -

Белый -

Жемчуг -

Ирис -

Меланж -

Орех -

Слива -

Градация Волк -

Градация 

Меланж
-

Градация 

Жемчуг
-

Градация Слива -

Цельномеховая ушанка из норки.

Застежки на шнурках. Уши 

фиксируются под подбородком или 

сверху. Есть утяжка для корректировки 

размера. подкладка вискоза, 

утеплитель.  

ХИТ ПРОДАЖ! 

Размеры от 54 до 64. (цена указана до 

60 размера)

Статус Норка
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Фото Модель Мех Тональность Цена Описание

7
34 000

5,6
39 600

3,4
45 200

1,2 56 400

7
9 400

5,6
10 800

3,4
12 200

1,2 16 100

7
17 300

5,6
20 100

3,4
22 900

1,2 30 100

7
18 500

5,6
21 300

3,4
24 100

1,2 30 100

7

8 900

5,6

12 100

3,4

13 400

1,2 17 800

7
9 700

5,6
11 100

3,4
12 500

1,2 16 100

Аврора

Капюшон 

Венера

Соболь

Соболь

Соболь

Боярка

Очаровательная женская ушанка из  

меха сибирского соболя с украшением 

из хвостиков на кожаных шнурках.На 

фото тональность соболя 3. Размеры от 

54 до 60.

Женская шапка из меха сибирского 

соболя. Колпак выполнен из 

натуральной кожи с лазерной 

обработкой. Украшение из хвостика 

соболя. Размеры от 54 до 60.

Женская шапка из меха сибирского 

соболя. Колпак выполнен из 

натуральной кожи с лазерной 

обработкой. Украшение из лапок 

соболя. Размеры от 54 до 60.

Ушанка unisex. Колпак выполнен из 

натуральной кожи или замши.

Застежки на кнопках. Под заказ могут 

быть на шнурках. Уши фиксируются 

под подбородком или сверху. Есть 

утяжка для корректировки размера. 

подкладка вискоза, утеплитель. 

Размеры от 54 до 64. (цена указана до 

60 размера)

Капюшон из трикотажной фукры, с 

шубным утеплителем и отделкой из 

натурального меха. Практичный фасон, 

один размер на весь диапазон.

Максим Соболь

Платок Алеся

ХИТ ПРОДАЖ! 

Оригинальный павловопосадский 

платок (100% шерсть) с шелковой 

бахромой, шубным утеплителем и 

отделкой натуральным мехом 

сибирского соболя. Ширина полосы 

меха 8-9 см. Размер платка 89х89см. 

Снабжается крючком для фиксации 

под подбородком. 

Соболь
Мы закупаем дикий сибирский мех непосредственно у охотников, минуя длинную цепочку посредников, поставляющих мех соболя на аукцион 

Союзпушнина. Благодаря этому наши цены на изделия из соболя такие низкие. 

Мы применяем общепризнанную систему градации тональности меха соболя от 1 (самый темный) до 7 (самый светлый).

Соболь

Нефертити

Соболь
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XS 36-38 42-44 84-88 66-70 90-94

S 38-40 44-46 88-92 70-74 94-98

M 40-42 46-48 92-96 74-78 98-102

L 42-44 48-50 96-100 78-82 102-106

XL 44-46 50-52 100-104 82-86 106-110

XXL 46-48 52-54 104-108 86-92 110-116

XXXL 48-50 54-56 108-112 92-98 116-122

XXXXL 50-52 56-58 112-116 98-104 122-128

Фото Модель Мех Цвет Цена, р Описание

Чернобурка Натуральный 10 800

Коричневый 10 100

Вишневый 10 100

Натуральный 14 700

Кристалл 15 500

Бронза 15 500

НОВИНКА 2016г!!!

Куртка свободного силуэта из 

шерстяной пальтовой ткани с 

воротником из натурального меха 

(длина воротника 1 метр, ширина до 

22см по меху). Подклад вискоза. 

Потайная застежка на кнопках, кулиса 

на поясе с утяжками. 

ХИТ ПРОДАЖ! 

Длина по спинке 65см. Размеры от XS 

до XXXXL.

Жилет Z-S1 Silver Fox

НОВИНКА 2016г!!! 

Жилет из кожи овчины с отделкой 

аукционным мехом Silver Fox. Застежка 

на молнии, в передних рельефных 

швах два боковых кармана. Подклад 

вискоза. Длина по спинке 55см. 

Размеры от XS до XXL.

Мы изготавливаем женские жилеты и куртки, куртки-трансформеры (с отстегивающимися рукавами) из натуральной кожи и меха.  Применяется 

аукционный и дикий российский мех, кожа - тонкая мягкая овчина турецкой выделки отличного качества. При производстве мы уделяем большое 

внимание выбору качественного сырья и фурнитуры. 

Размерная линейка представлена ниже. Рост 164-172см. 

Длина изделия по спинке указана средняя по размерной линейке. 

Изделия могут быть выполнены в другой цветовой гамме по запросу. 

Цена кожаных курток варьируется по размерам, в прайсе указана в среднем по размерной лиинейке.

Немецкий 

размер*
Российский размер Обхват груди

Обхват 

талии
Международный размер

*Немецкий размер указан справочно (ближайший). Обхваты немецкой размерной линейки несколько отличаются.

Обхват бедер

Верхняя одежда

Лисец

Куртка J-B1
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Натуральный 14 700

Кристалл 15 400

Бронза 15 400

Жилет Z-RF1 Рыжая лиса Натуральный 9 900

НОВИНКА 2016г!!! 

Жилет из кожи овчины с отделкой 

мехом рыжей дикой лисы. Застежка на 

молнии, в передних рельефных швах 

два боковых кармана. Подклад 

вискоза. Длина по спинке 55см. 

Размеры от XS до XXL.

Натуральный 23 700

Кристалл 24 300

Бронза 24 300

Натуральный 21 100

Кристалл 22 400

Бронза 22 400

Жилет Z-S2 Silver Fox

НОВИНКА 2016г!!! 

Жилет из кожи овчины с отделкой 

аукционным мехом Silver Fox. Отделка 

хольнитенами. Застежка на молнии, в 

передних рельефных швах два боковых 

кармана. Подклад вискоза. Длина по 

спинке 55см. Размеры от XS до XXL.

Роскошный жилет на молнии из кожи 

овчины высочайшего качества. Два 

удобных кармана с горизонтальным 

входом с меховой отделкой. Шикарный 

объемный воротник с отделкой мехом 

Silver Fox. Стильный широкий кожаный 

пояс, подчеркивающий талию. 

ХИТ ПРОДАЖ! 

Длина изделия по спинке 65см. 

Размеры от XS до XL.

Юлия Silver Fox

Ольга

Очень легкий, воздушный жилет. 

Выполнен настрочкой полосок меха 

Silver Fox на атлас. Застежка на крючках 

(4 шт). 

ХИТ ПРОДАЖ! 

Длина изделия по спинке 65см. 

Размеры от XS до XL.

Silver Fox
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Нежность

Полярная лиса (Arcric 

Marble Frost), 

Блюфрост

(Blue Frost Fox)

Натуральный 

(Arctic Marble 

Frost) и 

Кристалл (Blue 

Frost Fox)

25 600

Очень легкий, воздушный жилет. 

Выполнен настрочкой полосок меха 

двух видов лисы на атлас. Застежка на 

крючках (4 шт). 

 Длина изделия по спинке 65см. 

Размеры от XS до XL.

Кристалл 10 950

Огневка 10 950

Черное золото 11 250

Млечный путь 11 250

Кристалл 9 200

Огневка 9 200

Черное золото 9 400

Млечный путь 9 400

Кристалл 11 800

Огневка 11 800

Черное золото 12 100

Млечный путь 12 100

Кристалл 10 300

Огневка 10 300

Черное золото 10 600

Млечный путь 10 600

Жилет с капюшоном, выполнен из 

мягкой кожи овчины высочайшего 

качества. Отделка мехом Blue Frost. 

Застежка молния. Кожаный пояс. Два 

боковых кармана. 

 Длина изделия по спинке 65см. 

Размеры от XS до XL.

Вероника Blue Frost Fox

Маргарита Blue Frost Fox

Миледи Blue Frost Fox

Жилет выполнен из мягкой кожи 

овчины высочайшего качества. Отделка 

и имитация каюшона на спине мехом 

Blue Frost. Застежка молния. Кожаный 

пояс. Два боковых кармана. Длина 

изделия по спинке 65см. Размеры от XS 

до XL.

Жилет выполнен из мягкой кожи 

овчины высочайшего качества. Отделка 

мехом Blue Frost. Застежка молния. 

Кожаный пояс. Два боковых кармана. 

ХИТ ПРОДАЖ! 

Длина изделия по спинке 65см. 

Размеры от XS до XL.

Надежда Blue Frost Fox

Жилет выполнен из мягкой кожи 

овчины высочайшего качества. Отделка 

мехом Blue Frost. Застежка молния. 

Кожаный пояс. Два боковых кармана. 

Длина изделия по спинке 65см. 

Размеры от XS до XL. 
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Кристалл 9 500

Огневка 9 500

Черное золото 9 700

Млечный путь 9 700

J-L1 отсутствует Черный 8 850

НОВИНКА 2016г!!! 

Стильное кожаное пальто из овчины. 

Застежка на кнопках (4 шт.). Два 

боковых кармана на магнитных 

застежках. Размеры от XS до XXXL.

J-L2 отсутствует Черный 8 150

НОВИНКА 2016г!!! 

Кожаная куртка с баской на молнии. 

Объемный воротник стойка с 

застежкой на кнопке. Размеры от XS до 

XXXL.

J-L3 отсутствует Черный 9 350

НОВИНКА 2016г!!! 

Кожаная косуха с декоративной 

отстрочкой средней части переда. 

Застежка на диагональной молнии. 

Изящный ремешок с пряжкой на 

воротнике (снимается). Два боковых 

кармана на молнии. Размеры от XS до 

XXXL.

J-L4 отсутствует Черный 6 400

НОВИНКА 2016г!!! 

Кожаная куртка  оригинального 

молодежного кроя облегающего 

силуэта, на молнии. Соединение 

элементов изделия выполнено 

способом настрочки кожи на 

трикотажный стрейч, что обеспечивает 

свободу движения при максимальном 

облегании. Размеры от XS до XL.

Наташа Blue Frost Fox

Жилет выполнен из мягкой кожи 

овчины высочайшего качества. Отделка 

изящными полосками меха Blue Frost. 

Застежка на молнии. Два боковых 

кармана. Кожаный пояс. Длина 

изделия по спинке 65см. Размеры от XS 

до XL. 
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Фото Модель Мех Цвет Цена Описание

Шедоу 5 500

Черный -

Белый 6 900

Натуральный 5 500

Вишневый 5 800

Коричневый 5 700

Blue Frost Натуральный 7 200

Чернобурка (РФ) Натуральный 6 300

Silver Fox Natural 14 400

Blue Frost Natural 12 500

Blue Frost Кристал 13 100

Blue Frost Огневка 13 100

Blue Frost черное золото 13 800

Blue Frost Звездная ночь 13 800

Песец черный 12 500

Песец Белый 16 300

Вдохновение Песец черный 6 600

Элегантный шарф из меха черного 

песца, нашитого тонкими полосками на 

атлас.  Длина 150см, ширина 30см. 

Подкладка вискоза.

Звездый Песец черный 4 000

Шарф из меха черного песца с 

вкраплениями белого меха, 

создающими эффект звезд на фоне 

ночного неба. Завязывается шелковым 

бантом. Стильный, современный 

аксессуар. Длина 70см, ширина 17см. 

Подкладка вискоза.

Фантазия

Лиса полярная и 

блюфрост (Blue Frost 

Fox)

Белый и кристал 5 900

Шарф из чередующихся полосок меха 

полярной лисы и Blue Frost Fox 

(тонировка Кристалл). Завязывается 

шелковым бантом. Стильный, 

современный аксессуар. Длина 70см, 

ширина 17см. Подкладка вискоза.

Экстравагантный шарф из цельной 

шкуры лисы с имитацией живой морды 

(глаза, нос). Застежка на крючке. Длина 

100-105см о т носа до начала хвоста.

Холфур

Воротник классического кроя из 

цельной шкуры отечественного 

серебристого песца. Длина 1 метр, 

ширина 12,5 см по подкладке (до 22см 

по меху). 

ХИТ ПРОДАЖ! 

Замена воротника - отличный способ 

освежить вид старого изделия. Петли 

стандартного расположения для 

крепления на пальто при помощи 

пуговиц. Подкладка выполнена из 

вискозы.

Меховые воротники, палантины, шарфы, горжетки

Воротник 

Классик

Песец (РФ)

Лисец (РФ)
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Белочка Белка натуральный 2 500

Аристократичная горжетка из меха 

сибирской белки. Застежка на крючке.  

Подкладка вискоза.

Баклажан 7 000

Черный 5 100

Махагон 5 100

Сапфир 6 400

Белый 7 600

Жемчуг 7 000

Ирис 7 600

Меланж 6 800

Орех 6 400

Слива 6 400

Черный 7 100

Махагон 7 100

Сапфир 8 900

Белый 10 800

Жемчуг 8 900

Ирис 10 800

Меланж 9 500

Орех 8 900

Слива 8 900

Черный 9 300

махагон 9 300

Сапфир 11 800

Белый 14 300

Жемчуг 13 000

Ирис 14 300

Меланж 12 500

Орех 11 800

Слива 11 800

Черный 5 100

махагон 5 100

сапфир 6 400

Белый 7 600

Жемчуг 7 000

Ирис 7 600

Меланж 6 800

Орех 6 400

Слива 6 400

Твист Енот Енот тонировка 5 600

Очаровательный шарф из меха 

канадского енота-полоскуна, нашитого 

тонкими полосками на атлас.  Длина 

150см, ширина 30см. Подкладка 

вискоза.

Богема

Норка

Шарф из меха норки. Завязывается 

шелковым бантом. Стильный, 

современный аксессуар. Длина 65-

68см, ширина 16-17см. Подкладка 

вискоза. Цвет на фото - баклажан.

Норка

Норка

Симфония

Элегантный шарф из меха норки. 

Застежка на крючок.  Украшения в виде 

шариков из меха норки. Стильный, 

современный аксессуар. Длина 70см, 

ширина 15см. Подкладка вискоза. Цвет 

на фото - сапфир.

Шарф из меха норки. Фиксируется 

продеванием одного конца шарфа в 

отверстие на другом конце.  Стильный, 

современный аксессуар. Длина 110см, 

ширина 12см. Подкладка вискоза. Цвет 

на фото - жемчуг.

Роскошный длинный шарф из меха 

норки. Длина 125см, ширина 12-14см. 

Завязывается шелковым бантом. 

Стильный, современный аксессуар. 

Подкладка вискоза. Цвет на фото - 

махагон.

Норка

Ренессанс

Рапсодия
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Оплата и доставка любым удобным способом 

Производство и центральный склад в Новосибирске 

Фото в хорошем качестве на сайте 7zim.ru 

Доступ к оптовым ценам и формированию заказа непосредственно на сайте для зарегистрированных партнеров

Фото Модель Материал Цвет Цена Описание

Черный 2790

Серый 2790

Красный 2790

Синий 2790

Черный 3750

Серый 3750

Красный 3750

Синий 3750

Черный 3700

Серый 3700

Красный 3700

Синий 3700

Черный 4150

Серый 4150

Красный 4150

Синий 4150

SK-L3 Кожа

Юбка формы трапеция,  с поясом 

шириной 4см, с подкладкой из 

трикотажа. Длина Юбки 45см, посадка 

по линии талии или чуть ниже. 

Застежка  на сквозной  молнии, 

расположена в переднем рельефном 

шве. В боковых частях пояса 

эластичная лента, для удобства 

посадки по фигуре.

SK-L4 Кожа

Легкая юбка покроя «солнце» для 

смелых девушек. Посадка низкая. Пояс 

в передней части жесткий, в заднюю 

часть вшита эластичная тесьма. Без 

подкладки. Низ без подгибки.

Длина юбки 32см

Юбки

SK-L1 Кожа

Прямая короткая юбка из кожи овчины 

с посадкой на бедрах.

Длина юбки 36см,  пояс на шнурке.

В боковых швах внутренние карманы.

Шнурок украшен декоративными 

наконечниками. Подкладка из 

трикотажного полотна.

SK-L2 Кожа

Юбка с  4 -мя клиньями «годе», без 

пояса  с чуть заниженной талией, с 

подкладкой из трикотажа, застежка  

молния расположена на спинке.

Длина юбки 46см. Нижний срез без 

подгибки для облегчения модели.

mail: sale@7zim.ru 

тел.: +7 923 777 5383; Viber, WhatsApp: +7 913 902 6633 

web: www.7zim.ru стр. 31 из 31


